CONSILIUL JUDEŢEAN DÂMBOVIŢA

Secţiunea a-II-a
CAIET DE SARCINI
Servicii de difuzare spot TV
în cadrul proiectului
“TURISM BALNEAR DÂMBOVIŢEAN , TRADIŢIE ŞI CONTINUITATE”
1. INTRODUCERE

Judeţul Dâmboviţa prin Consiliul Judeţean Dâmboviţa implementează, în cadrul Programului Operaţional Regional 2007-2013, Axa prioritară 5 „Dezvoltarea durabilă şi promovarea turismului”, domeniul de intervenţie 5.3 „Promovarea potenţialului turistic şi crearea infrastructurii necesare în scopul creşterii atractivităţii României ca destinaţie turistică”, proiectul “Turism balnear Dâmboviţean, tradiţie şi continuitate” cod SMIS 20213, Operatiunea „Dezvoltarea şi consolidarea turismului intern prin spijinirea promovării produselor specifice şi a activităţilor de marketing specifice” îşi propune dezvoltarea şi consolidarea turismului intern prin sprijinirea promovării produselor specifice şi a activităţilor de marketing specifice, îmbunătăţirea gradului de atractivitate a  regiunii, creşterea avantajelor competitive în sectoare cu valoare adaugată mare şi conţinut calitativ şi cognitiv ridicat, creând oportunităţi de creştere economică regională şi locală şi contribuind la crearea de noi locuri de muncă, prin  promovarea patrimoniului cultural al zonei Pucioasa, Vulcana Băi şi Bezdead.
2. DATE GENERALE

Denumirea investiţiei: “Turism balnear dâmboviţean , tradiţie şi continuitate”

Autoritatea contractantă/Beneficiar: Consiliul Judeţean Dâmboviţa

Valoarea totală a proiectului :1.041.600 lei 

Obiectivul general al proiectutui constă  în dezvoltarea şi consolidarea turismului balnear din judeţul Dâmboviţa, prin sprijinirea promovării produselor specifice, în vederea dezvoltării durabile a turismului la nivel local, judeţean, regional si naţional.

Obiectivul specific al proiectului îl constituie valorificarea potenţialului turistic local prin promovarea resurselor naturale, în scopul creşterii gradului de atractivitate ca destinaţie turistică, respectiv a localităţilor dâmboviţene.
Implementarea proiectului, poate renaşte meserii aproape uitate, dezvoltând ateliere locale şi creând noi locuri de muncă pentru localnici care cel mai adesea sunt şi artizani şi agricultori. De asemenea, dezvoltarea turismului local va dezvolta o producţie şi un consum de bunuri si servicii, care vor concura la satisfacerea nevoilor turiştilor.


3.    LOCALIZAREA PROIECTULUI

JUDEŢUL: Dâmboviţa

LOCALITATEA: Târgovişte, Pucioasa, Vulcana Băi, Bezdead.
4.   BENEFICIARI AI PROIECTULUI

Prin concepţia şi desfăşurarea acţiunilor, proiectul va avea o relevanţă deosebită asupra grupurilor ţintă, întrucât conduce la conştientizarea oportunităţilor şi beneficiilor activităţilor de turism.
Beneficiarii direcţi sunt cei care vor resimţi direct efectele implementării acestui proiect: - Turiştii - prin creşterea posibilităţilor de recreere.

              - Administraţia publică locală prin contribuţia semnificativă a turismului la dezvoltarea strategică a celor trei localităţi Pucioasa, Vulcana Băi şi Bezdead, Consiliul Judeţean Dâmboviţa devenind beneficiar al materialelor de promovare.


Beneficiarii indirecţi vor beneficia de efectul implementării proiectutui ca şi colaterali:     - Comunitatea locală - rezultatele proiectului sunt activităţi destinate şi comunităţii locale.


 - Agenţiile de turism;
                      - Proprietarii structurilor de primire turistică;
 

 - Operatori economici.
5.    OBIECTUL CONTRACTULUI
Obiectul contractului îl constituie prestarea serviciilor de difuzare spot TV pentru proiectul “Turism balnear dâmboviţean, tradiţie şi continuitate” în conformitate cu Cererea de finanţare anexă la Contractul de finanţare şi cu obiectivul general al proiectutui constă  în dezvoltarea şi consolidarea turismului din judeţul Dâmboviţa, prin sprijinirea promovării produselor specifice, în vederea dezvoltării durabile a turismului la nivel local, judeţean, regional si naţional.
Mediul de comunicare utilizat pentru difuzarea mesajelor publicitare cu impactul  cel mai mare este reprezentat de televiziune, iar alegerea acestui mediu de comunicare este susţinută mai ales de efectul combinaţiei de elemente video şi audio care însoţesc informaţiile transmise consumatorilor.
Instrumentul de comunicare folosit este spotul publicitar de televiziune, iar crearea acestuia respectă câteva reguli.

Difuzarea celor 3 clipuri, cu o durată de 30 sec., se realizează în cadrul campaniilor de publicitate a evenimentelor a căror proiectare are loc în funcţie de obiectivele urmărite, segmentele de piaţă vizate, strategia de comunicare urmărită şi de resursele disponibile.

Activitatea de difuzare spot include 3 subactivităţi:

1. Difuzare spot 1 pentru promovarea produsului şi pentru publicitatea evenimentului 1, ce se va organiza la Bezdead.
2. Difuzare spot 2 pentru promovarea produsului şi pentru publicitatea evenimentutui 2 , ce se va organiza la Vulcana-Băi.
3. Difuzare spot 3 pentru promovarea produsului şi pentru publicitatea evenimentului 3, ce se va organiza la Pucioasa.
Scopul realizării şi difuzării materialelor de promovare este de a transmite un mesaj referitor la produs, către receptori care în acest caz aceştia sunt turiştii. 
Difuzarea celor 3 clipuri se realizează in cadrul campaniilor de pubticitate a evenimentelor a căror proiectare are loc in functie de obiectivele urmărite, segmentele de piaţă vizate, strategia de comunicare urmărită.
COD CPV: 79341400-0 Servicii de campanii de publicitate
6.   BUGETUL ALOCAT
Valoare estimată a contractului de servicii    96.000,00 lei (fără TVA), respectiv 22.070,49 euro fără TVA (curs BNR din data de 16.02.2011, 1 euro = 4,3497 lei) 
7. DURATA CONTRACTULUI 
-  3 luni de la data primirii comenzii de începere a prestării de servicii din partea Achizitorului;
- contractul de servicii încetează să producă efecte numai după ce contractul de finanţare nerambursabilă a proiectului nu va mai produce efecte.
Cerinţele din caietul de sarcini sunt minimale şi obligatorii. 

8. CONDIŢII DE DIFUZARE 
Se va selectiona un operator economic care va garanta respectarea cumulativa a urmatoarelor  cerinţe minime:
· aria de difuzare/acoperire - acoperire naţională pentru posturile TV propuse;
· folosirea unui numar de minim 3 posturi de televiziune, cate unul din fiecare categorie A, B si C;
-  respectarea numarului minim de difuzari asa cum sunt specificate in prezentul Caiet de Sarcini.
Posturile de televiziune de tip A, reprezinta posturile de televiziune al caror continut editorial are caracter general (stiri/filme/emisiuni de divertisment etc.); Posturile de televiziune de tip B, reprezinta posturile de televiziune al caror continut editorial este de stiri cu caracter politic, social, administrativ; Posturile de televiziune de tip C, reprezinta posturile de televiziune al caror continut editorial majoritar include stiri si emisiuni cu caracter economic.
Număr de difuzări:

Pentru o bună desfăşurare a campaniei operatorul economic prestator va propune un media plan TV al difuzării celor 3 spoturi, acesta urmand a fi agreat împreună cu beneficiarul, respectand următoarele reguli: 

· fiecare spot va fi difuzat de minim 30 de ori în PT (sau de 60 de ori in PT si in afara PT) (PT = prime time)
· perioada de difuzare a campaniei se va incadra in calendarul prezentat în prezenta documentaţie, astfel încât să se realizeze o acoperire optimă pe targetul campaniei.
Specificaţii:

Planul media TV realizat de ofertant se ataşează obligatoriu la oferta tehnică şi va cuprinde cel puţin menţiuni privind:

· denumirea posturilor TV selectate;
· intervalul orar al inserţiilor TV, pentru fiecare post TV selectat în parte;
· numărul de inserţii pe posturile TV.
Atasat planului media, operatorii economici vor anexa in mod obligatoriu precontractele/acordurile cu posturile de televiziune propuse, care vor contine specificatii cu privire la:
· numarul difuzarilor;

· intervalul orar al difuzarilor;

· emisiunile relevante in cadrul carora vor fi inserate spoturile.
Se interzice agenţilor economici includerea în oferta tehnică a oricărei menţiuni

privind oferta financiară.
Monitorizarea campaniei şi evaluarea impactului acesteia

Prestatorul are obligaţia de a monitoriza difuzarea spoturilor TV şi de a transmite Autorităţii Contractante un raport de evaluare a impactului campaniei. 

Ofertantul va elabora acest raport ţinând seama de datele rezultate din monitorizarea post campanie, cu respectarea tuturor cerinţelor prevăzute în caietul de sarcini, si îl va depune la sediul Autoritatii contractante in maxim 30 de zile de la finalizarea contractului.

Totodată, prestatorul va prezenta un raport de monitorizare întocmit de un terţ independent şi autorizat prin care se confirmă difuzarea spoturilor TV, conform media planului TV întocmit de Prestator şi aprobat de către Autoritatea Contractantă.

9. CONLUCRAREA ÎNTRE PRESTATOR ŞI BENEFICIAR:
Autoritatea Contractantă va pune la dispoziţia prestatorului de servicii, pe suport

tehnic, spoturile TV ce urmează să fie difuzateÎnainte de difuzarea spotului prevăzut, Prestatorul are obligaţia de a trimite media planul TV de difuzare a spoturilor la Beneficiar pentru aprobare.
10. OBSERVAŢII

a) Plata se va face în termen de 30 zile de la acceptarea la plată a facturii. 

11.  MOD RECOMANDAT DE TRANSMITERE ŞI ÎNREGISTRARE A DOCUMENTELOR:  

a) Comanda

 Achizitorul va transmite prestatorului comanda de difuzare a materialului, prin e-mail (scanat), fax sau predare personală;

b) Finalizarea acţiunii

Prestatorul va recepţiona activitatea pe baza de Proces-verbal de recepţie, în câte 2 (doua) exemplare originale, însoţit de raportul de evaluare şi de raportul de monitorizare întocmit de un terţ independent şi autorizat prin care se confirmă difuzarea spoturilor TV, conform planului întocmit de Prestator şi aprobat de către Autoritatea Contractantă.
DIRECŢIA INVESTIŢII ŞI DEZVOLTARE REGIONALĂ

DIRECTOR EXECUTIV,

ec. Mircea NISTOR
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